



## Študentska organizacija Slovenije

g. Andrej Pirjevec

Dunajska cesta 51

SI-1000 Ljubljana

Maribor, 13. 12. 2021

Št.: 444-30/2021

### **Zadeva: Odgovor Rektorske konference Republike Slovenije na poziv k zagotavljanju upravičene odsotnosti študentov od študijskih obveznosti**

**Zveza: Vaš dopis št. ŠOS-2021-72PR**

Spoštovani,

prejeli smo vaš dopis št. ŠOS-2021-72-PR v zvezi s pozivom k zagotavljanju upravičene odsotnosti študentov od študijskih obveznosti. V dopisu navajate, da se zaradi situacije, povezane s širjenjem nalezljive bolezni COVID-19, nekateri študentje ne morejo udeleževati pedagoškega procesa v živo, prav tako se pedagoškega procesa, ki se izvaja v živo, ne morejo udeležiti študentje, ki so upravičeno odsotni od pedagoškega procesa v primeru bolezni oz. prestajanja karantene v primeru rizičnega stika z osebo, okuženo z virusom, na visokošolskem zavodu pa je odločitev o upravičenosti odvisna od posameznega visokošolskega učitelja.

Na vseh visokošolskih zavodih se v študijskem letu 2021/22 trudimo vzpostaviti takšen pedagoški proces, ki najboljše vključuje vse deležnike v terciarnem izobraževanju, tj. ob osnovnem vodilu pri organizaciji pedagoškega procesa v študijskem letu 2021/22, da se vse izvaja v živo ob upoštevanju izpolnjevanja pogoja PCT. V primeru povečanega števila okužb med zaposlenimi oz. študenti na visokošolskih zavodih pedagoški proces zagotavljamo tudi hibridno oz. na daljavo. Odločitev o tem, kako se bo pedagoški proces izvajal v študijskem letu 2021/22, je odvisna od vodstev posameznih fakultet, ki v skladu z odloki Vlade RS, smernicami MZ in NIJZ ter upoštevajoč specifične posamezne fakultete presojujejo, kako se bo pedagoški proces odvijal v posameznem obdobju.

Ugotovitve iz analiz na področju izvedbe pedagoškega procesa v študijskem letu 2021/22 kažejo, da na fakultetah večino pedagoškega procesa še vedno izvedejo v živo, v času povečanega števila okužb pa se ta seli na daljavo oz. se izvaja na hibriden način. Večjih težav na področju vodenja evidenc oz. prisotnosti pri pedagoškem procesu ne zaznavamo, se pa zavedamo problematike, na katero opozarjate s svojim dopisom, zato podpiramo zapis v okviru Zakona za urejanje položaja študentov, ki je v zakonodajnem postopku, tj. da visokošolski učitelj ne sme zahtevati obvezne udeležbe pri izvajanju pedagoškega procesa v primeru

upravičene odsotnosti študenta. Ob tem bi radi izpostavili še to, da se odsotnost posameznega študenta obravnava individualno in v skladu z določili v splošnih aktih posameznega visokošolskega zavoda. Študent, ki meni, da se mu je v zvezi s tem zgodila krivica, pa se lahko v skladu s splošnimi akti pritoži v sklopu pritožbenega postopka.

S spoštovanjem,

Predsednik  
Rektorske konference Republike Slovenije  
prof. dr. Zdravko Kačič

U  
S.

